
Ч. 189. Львів, Пятниця, дня 22. серпня (4 . вересня) 1903. Річний VII.

Передплата
■* «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■ж цїлии рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . . . 10 кор]
ва чверть року . , . 5 кор.
яж місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
■а цїлии рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
’-рім неділь і руских сьвят 
> п’ІІ ГОД. пополуднії.

°едакция, адмінїстрация 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
-л.Домбровсного(Хорунщини).Екс- 
гедпция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. —- Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

словений всіма своїми підданими. Жаль, 
що Льоріс-Мелїков не передав в Сенат най- 
висший нриказ, який одержав. Одушевленє 
яким би був встрічений новий напрям у 
внутрішній політиці, певно утвердив би по
гляди нового царя, котрий вагав ся в са
мім почині свого володарства у виборі ре- 
жіму.

Відомо, що коли Олександер III. був 
ще наслїдником престола, працював він з 
Льоріс Мелїковом в дусі єго реформи; опо
відають, що гю вступленю на престіл на 
першім засїданю Ради міністрів, коли ца
реви представлено, що єго отець підписав 
скликане земців, цар Олександер III. ска
зав: »Коли підписано, то сповнимо*, але 
рішене сего питаня на бажане царя відло
жено, а відтак Катков, ГІобєдоносцев і ґр. 
Строґанов сильно вилинули на зміну по
гляду царя.

На основі довірочної записки ст. се
кретаря Вітте подає кн. Волконьский, що 
6. марця 1881 р., мінїстер внут. справ пред
ставив Олександрові! ПІ реферат про вико
нане проекту одобреного покійним царем, 
т. є о утвореній при Державній Раді комі
сій зложеної з виборних представників 
земств, міст і дворяньства. На 8-го марця 
назначено окрему нараду. Що на тій раді 
діяло ся, певно не відомо. Сей реферат 
(напечатаний 189 , р. в брошурі в Льондо- 
нї конституція ґр. Лорис-Меликова<) зро
бив на царя добре вражінє, як сб доказує 
дописка єго: .»онт> составленгь весьма хо- 
юшо«, а того самого дня цар висловив ся: 
»сгь плечі, точно гора свалилась*.

Рада відбула ся не 8. марця а 7. Цар 
заявив, що его попередник не радо зго
джував ся на иредкладану єму реформу і 
для того она має бути ще розглянена. Гр. 
Строґанов заявив ся п р о т и , а за ним По- 
бєдоносцев, Ливен, Маков і Поссєт; з а :  
вел. кн. Володимир Олександрович, Валуєв, 
Абаза, Милютин, Набоков, Сабуров, Соль- 
ский, Льоріс Мелїков, инші мовчали (Адлєр- 
берґ Баранов, Урусов, Пещуров).

ГІо засїданю покликав цар Мелїкова 
до кабінету і поручив єму зложити комі- 
сию для наконечного розгляду сеї справи. 
»Хто буде предсїдательствувати?« спитав 
цар Мелїкова, а сей вказав на в. кн. Воло
димира Олександровича — вся надія на 
конституцию була страчена.

28. цар вручив Набокову уложеннй 
Іобєдоносцевим маніфест з приказом опо 
віщеня. Набоков всю ніч провів над печата- 
нєм маніфесту і 28. приніс його на засїданє 
комітету міністрів і прочитав прибутним, по
чім Мелїков, Абаза, Милютин і Коханов вий
шли з засїданя Ради а відтак Мелїков, А- 
база і Милютин внесли димісию, а міні
стром внутрішних справ назначено Графа 
ґнатїєва.

(Дальше буде).

Кплзь Григорії Вошиспі
про сучасне положене Росиї.

(Дальше).
З е м с к и й  С о б о р  і к о н с т и т у ц і ї  я 

в Р о с и  ї.
Цар Олександер II в 60-их роках ду

мав завершити свої гарні реформи консти- 
туциєю; про се говорено явно за границею, 
однак справу відложено після всякої імо
вірності! супроти грозивших дипломати
чних путаниць з нагоди польскої ворохо
бні. Запевняють також, що цар в тій спра
ві радив ся кн. Ґорчакова, а сей єму від
вів: »8іг, дие Гегопз пои§ (1е 1а іійіє сіуііє?* 
і ся відповідь мала вилинути на царя.

Ся відповідь кн. Ґорчакова чудна: не 
міг він припускати, що парламент покли
каний до жити но волі царя, посягнув би 
на особисте майно царске, кабінет і уділи'); 
а в такім разі цивільна лїста показала-б ся 
значним збільшенєм царских доходів. Або 
кн. Ґорчаков хотів натякнути, що та лїста 
цивільна була би занадто мала в порівня
нні з тими сумами, які самодержавні царі 
черпати би могли необмежено прямо із 
скарбу, користуючи ся услужними міністра
ми1 2). Але тепер не діють ся такі перебори.

Дня 1. марця о 117а год. в полуднє 
цар Олександер II. звернув Льоріс-Мелїкову 
єго проект про скликане земців, по 2 де
путатів з кождої ґуберн'її, з написом: 
» и с п о л н и т ь .«  (Сей проект подано цареви 
до підпису на передодні; цар сказав тоді 
Льоріс-Мелїкову: »Оставч его у меня, завтра 
я его возвращу тебЬ<). Льоріс-Мелїков, як 
відомо, просив царя, щоби не їхав того 
дня на параду і цар обіцяв, але ему хоті
ло ся подивитп на в. кн. Дмитра Констан- 
тиновича, що мав участь в параді на кони 
дарованім ему царем; цар поїхав і був у- 
битнй о 2-ій годині!

Найстрашнїйше в сій трагічній смерти 
є се, що она не наступила-б, колиб в Ро
сиї, а хоч би в Петербурзі були знали, що 
приладжує ся реформа. Ґр Льоріс-Мелїко
ву можна зробити лише сей докір, що він 
в своїй реформі пішов дорогою всіх ро- 
сийских політиків, які боять ся явности і 
думають, що всяка реформа повинна під
готовити ся тайно. Задля сеї методи погиб 
Олександер II. Ніколи не підняла-б ся рука 
на царя, котрий добровільно дарував би 
права політичної свободи свому народови. 
Наколнб обставини позволили Льоріс-Мелї
кову сповістити столицю хоч би день впе 
ред, Олександер II завершив би був своє 
володарство так славно, як почав, благо-

1) Очивидно прийде ся відказати від нині
шнього звичаю приписки до уділів цілих обла- 
стий з земель завойованих кровю росипских 
салдатів.

2) Перебори з скарбу, особливо під конець 
царюваня Олександра II. були дійсно великі і 
так діялось аж до вступленя бережливого Оле
ксандра III. Згадаємо самоубийство нещасливого 
М.%, що приняв на себе розтрату і не хотів 
скагати, на чий нриказ і кому видав він на три 
рази 12 мілїонів рублів із сум, які були в міні
стерстві внутрішних справ на непредвиджені 
розходи.

Процес о шпіонажу.
(Допмсь з Відня}.

(Дальше).
(К). З  огляду на те, що зізнаня послїдного 

сьвідка Дмитра Вєрґуна не дотикали прямо са

мого злочина, який становив предмет обжало- 
ваня, а тільки — як вже вказує подана в горі 
переписна обжалованого зі сьвідком і повисший 
артикул для «Слав. Вєка« — мали носередно 
підперти вискази обжалованя, що Оссолїньский 
вже з огляду на свої політичні змаганя і мнимі 
ідеали, які зосереднювали ся довкола офіціозної 
Росиї, не міг починати своєї акциї в росийскій 
амбасадї з «австрийского (як хотів вмовляти) 
патріотизму» а навпаки мав тільки чисто нші- 
гуньскі наміри в хосен Росиї, а на шкоду Ав
стриї, — трибунал і процесові сторони не клали 
особлившої ваги на зізнаня сего сьвідка і тому 
єго не занрисяжено.

Др. Дімірій Вєрґун, що набув вже певного 
розголосу на своїх звісних аґітацийних об'їздах 
Росиї — хоч і кінчались они мимо єго »ловко- 
костї і дєрзостї» фатальним фіяском і »пасра- 
млєнїєм», — котрий дав вже стільки доказів 
своєї кацапскої упрогости на многих славянь- 
ских зборах у Віднн, на кількох з'їздах славянь- 
ских журналістів, де очивидно все заступав 
»русскаво журналіста, а торік на великім вічу 
академиків-сецесіонїстів, яке прямо він бруталь
ним способом зірвав і знасилував, — Вєрґун, 
що своїм «Славяньским Вєком», числячн очи
видно на сильну підпору могутних иравитель- 
ственних кругів росипских і на зносини з таки
ми визначними ґенеральними-публїцистами, як 
Комароф, Кірєеф і др., хоче бодай удавати у 
Відни якусь півурядову політичну аґенцию мо- 
сковску серед усього Славяньства, — становить 
самою своєю появою субєкт певного політичного 
значіня!...

Зовсім молодий чоловік, ледви поверх 
трийцяти років, із зовсім незаможної, селянь- 
скої родини в Городку, що вже бурсаком Наро
дного Дому, отже годований нашим руским хлі
бом, визначав ся своєю апостазиєю від нашої 
народної ідеї та молодиком грав вже передову 
ролю серед гуртка москвофільским ренегат
ством запорочених членів тутешної «Букавіни» 
— вибив ся в дуже швидкім часі серед загаль
ної інерциї та заскорузлости нашої кацапнї на 
чільне місце одного з перших пропаґаторів пан- 
московского «абєдінєнїя», а ставши для прак
тичної агітацій видавати свій вістник «Славян- 
скій Вєк«, війшов він у зносини з такими кру
гами «зарубєжної Русї», серед яких инші мо- 
сквофільскі журналісти - Галичани вже своїм 
марнїйшим інтелектом — бо се радше журналі
сти поневолї — не змогли звернути на себе 
уваги. Своєю ловкостию і дєрзостїю забив він 
в кут всіх многозаслужених для кацапства »па- 
ломнїкоф« і очивидно підірвав не менше їх ка
су з «блаґатварітєльних» жерел. В тім зглядї 
проголосив Вєрґун навіть вселюдно зовсім без 
женади, що брати московскі «гіасобія», коли 
дають, нічого соромного, а з того прямісінький 
висновок, що тим висказав він свій питомий 
фінансовий секрет!...

Се є одно, чим здискредитував він свій 
завзятий і безмежно консеквентний московский 
ренеґатизм, який у своїх публіцистичних елю- 
кубрациях змагає ся з цілою диялєктичною 
справностию бодай позірно представити себе і 
науковим і ідейним.

Своїх виховавцїв, наставників бурси: неза
бутнього Палюха, Савіцкого, Лагоду, своїх духо
вих кормильцїв: тупоумного Площаньского, не- 
докінчеиого гімназияста Маркова, скрахованого 
морально, церковного і народного апостата Нау-
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мовича, невисьвяченого богослова Мончаловско- 
го і всяких инших галяцко руских обскурантів- 
ренеґатів переріс їх городецкий бурсачок о три 
голови, бо не закінчив лише на ідолопоклонній 
апотеозї московского кнута та може на палом- 
нїчестві до Росиї за «пасобіями».

Він вгіравдї відбув також обїздку по містах 
Росиї (з якої ефект сьміховини був найсильнїй- 
ший, але і касовий знов не виключений) — од
наче на самій кацапскій кирині в малій Гали
чині він не обмежив ся, у него ширшая натура, 
як у «настоящаво русскаво человєка» і він по
чав всеславяньску кириню в хосен урядової ца- 
ро- і православної Росиї своїм »Слав. Вєком<, 
де насупереч правдї, дряхлу своїм нерестарілим 
абсолютизмом Росию, котра вже сипле ся у 
своїм нутрі та хитає ся в підвалинах, бо в XX. 
столїтю годі вже їй кріпко держати ся нолїциєю 
і кнутом, — славословить якимсь невиданим 
ельдорадом на глум всім ідеям людства і сво
боди та ловить заголомшених ґерманьским гне- 
том, легковірних славяньских воробцїв на свою 
нібито всеславяньску, а в дїйсности панмосков- 
ску полову...

Сей зовсім молоденький »общерусской дє- 
ятель», недавно ще університетський студент, 
який іио що узискав услівя, аби взяти при якій 
ґімназиї суплєнтуру, грає вже тут високу п о л і 
т и ч н у  „видающуся роль" так, що навіть... но
вин Осеолїньский, бажаючи зробити блискучу 
кариєру в Росиї, навязує зносини з тим Вєрґу- 
ном і стає єму — хочемо вірити — безплатним 
сотрудником „Слав. Вєка“, аби заслужити собі 
у шефа на згляди чи на протекцию в горі. І 
справді Вєрґун за таку знамениту публіцистич
ну прислугу Оссолїньского носередничить для 
него у свого знайомого московского ґен. Кі- 
рєєва.

Але, як то кажуть „чловєк стшеля а пан- 
Буґ куле носї“...

Як з одного боку редактор Вєрґун міг ве
личати ся, що єго пан-московский „Слав. Вєк“ 
найшов вже сотрудників навіть і в кругах га- 
лицких Поляків, які доси найбільше ненависно 
і ворожо виступали проти Росиї, так знова, ко
ла вийшло на яву, хто то сей иольский «абєдї- 
нїтель» „Др. 0 .“, що се простий московский 
шпіон, стало шефови Вєрґунови очивидно весьма 
непріятно і ґадко!»...

І от тому то сей хоробрий москвофільский 
діяч мимо своєї «ловкостї і дєрзостї», мимо 
своєї аґітаторскої бувалости і незвичайної сна
ги — був тим своїм поневольним сьвідоцтном 
в процесі о московску шпіонажу видимо скон- 
стернований.

Одвітно до свого видатного серед москво
філів стаповиска єсть у Вєрґуна також і за- 
мітна „наружность". Повновидий собою, і з інте
ресною, кінчасто пристриженою борідкою аіа

32 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

Мене раз покликано до старої, років під 50, 
дівчини, властительки невеличкого дому на 
„Петербурській стороні"; вона жила в трех не
величких низьких комнатах, заетавленних ікона
ми з лямиадками, разом зі своєю своєю подру
гою з дитячих літ, такою ж худою і жовтою, 
як і вона сама. Хора на вид дуже нервова і гі- 
стерична, жалилась на бите серця і болі в гру
дях; в день коло пятої години в неї являлось 
сильне стиснене віддиху і немовби утруднене 
глотанє.

— Чи не маєте ви того вражіня, що немов
би при глотаню у вас підкочуєть ся клубок ? 
запитав я, маючи на примітї звістну признаку 
істериї — дІоЬи-; Ьізіегісиз.

— Так, так, точнїсенько! — зраділа хора
Серие й легкі її при пильних оглядинах 

оказались здоровими; видима річ — в хорої 
була істерия. Я приписав відповідне лічене.

— А що, нане доктор, чи не можу я нараз 
нагло вмерти ? спитала хора.

Вона розсказала мені, що хотїла-б записа
ти свій дім подрузі; а без завіщаня все мало 
перейти до її єдиного законного спадкоємця 
— брата, легкодуха і обманця, який иозичив 
в неї, яко свояк без розписки, усї її гроші,

Крамарж (звісний ческий політик і посол, з 
яким Вєрґун любить дуже часто показувати ся 
і тим знайомством підбивати і свою ціну), з 
джентельменьскими манїрами в елєґантнім са- 
льоннім одязї явив ся Др. Дімітрій Вєрґун в 
салї розправи, і з уданою свободою якою полі
тично намагав ся покрити своє невдоволенє з 
тої немилої тяганини, поясняв «навйонзане з 
Оссолїньскім стосунків

Такому „настоящому русскому" якось нія
ково приходило подати, що він родом з дрібної 
галицкої містини Городка. Се на жаль нї золото 
верхий Пітєр, ні бєлокамєнная Масква...

Запитаний о своє зване, подав Вєрґун, що 
є редактором «Слав. Вєка», а на дальші запити 
іцо-до сего вістника замітив, що видає єго 
„іп аііеп зііуізсйеп 8ргасЬеп“ (очивидно з виїм
кою україньскої мови, своєї рідної, якої бувший 
руский бурсак відцурзв ся).

З  огляду на те, що д-ру Дістлєрови було 
звісне, що >Слав. Вєк» виходить майже виклю
чно в калічений московскій мові (доброю Мо
сковщиною писані тілько артикули з пера родо
витих Москалів або прямо відбиті з московских 
часописий, нрочі же, не виймаючи також і ар
тикулів самого Вєрґуна, писані брідщиною аіа 
»Ґалїчанїн«. — Прим. Ред.), запитав др. Дістлєр 
Вєрґуна ще окремо, якої він народності!.

«І Ь Ьіп еіпКІеіптцззе!» признав може вперве 
в своїм жлтю Вєрґун (очивидно з конечпости, 
бо в Городку нема чей „настояіцих“. — 
Прим. Ред.)

(Копець буде).

З близька і з далека.
К о р о л ь  Е д в а р д а н ґ л ї й с к и й  разом 

з цісарем Франц Иосифом відбули вчера в Льо- 
бав лови і вернули звідтам до Шенбруну на 
обід в крузі фамілїйнім. Вечером були оба мо
нархи на ґалевім представлешо в двірскім теа
трі, почім анґлїйский король відвідав ще Жо- 
кей-клюб. Нині перед полуднем о 10. год. ко
роль Едвард вертає з Відня до Мариєнбаду. — 
В Будапешті очікують завтра прибутя цісаря. 
Здає ся, полагоджене угорскої крізи вже неда
леке, а загально вказують на Векерлього, як на 
будучого президента кабінету.

З В і д н я  доносять, що після комунїкату, 
виданого вчера, зібрав ся видїл провідників нї- 
мецких сторонництв, зложений з ші. Дершати, 
Ґроса, Бернрайтера і Люеґера на наради над 
політичним положенєм, між иншим також над 
справою продовжена війскової служби. Вчера 
був також виділ провідників німецких сторон
ництв у президента міністрів, аби представити 
правительству погляди виборців і поінформува-

коло шести тисяч, і опісля відказав ся їх від
дати.

— Чудна річ, щож не дозволяє вам зро
бити завіщаня? — сказав я. — Безпосередньої 
небезпечности нема, але-ж мало-що може лу- 
чити ся ? Підете вулицею — вас трамвай зада
вить... Все ліпше зробити завіїцанє завчасу.

— Правда, правда — в задумі сказала хо
ра. — От тільки подужаю трохи, сейчас піду до 
нотаря.

Се було о третій годині, а о пятій, по 
двох годинах, прибігла до мене подруга хорої 
і ридаючи, сповістила, що хора вмерла: встала 
від обіду, нараз похитнулась, поблідла, з уст її 
хлинула кров і вона впала мертва.

— Чому, чому Ви, доктор, не сказали? — 
повтаряла жінка, плачучи і задихаючись, в не 
стямі бючи себе кулаком но бедрі. — Відь же, 
мені тепер у старці йти, злодій мене на вулицю 
вижене!

А тепер я зрозумів: очивидно в хорої був 
еневрізм. Утруждепе глотанє над вечір (по обідї!), 
яке я виясняв собі, як £ІоЬиз Ьізіегісиз, було 
викликане побільшенєм еневрізма, під впливом 
сильнїйшого після їди давлення крови... Але 
нам яка користь від сеї пізної дияґнози?

В таких случаях мене обхоплювала злість 
і розпука. Та щож се за наука моя, яка лишає 
мене таким безпорадним і сліпим ? Я-ж тепер, 
мов той злочинець, не можу глянути в очи жін
ці, пущеній мною за прошеним хлібом, а чим 
же я тут винен ?

ти ся про становнско правительетва. Передо
всім обговорювано справу задержаня вояків в 
службі. Президент міністрів пояснив, що воякам, 
які будуть тепер служити довше, нізнїйше бу
дуть признані нолекші, та зазначив, що прави- 
тельство буде в можности доперва пізнійше 
представити державній раді і населеню своє 
становиеко, тому під д бу не можна означити 
речинця скликаня державної ради, хотяй не є 
виключеним, що державна рада стане нагло 
скликана. Коли державна рада буде скликана, 
то сойми будуть мусїли перервати свої сесиї. 
Відтак удали ся члени вцдїлу німецких сторон
ництв до міністра війни Пітрапха. Відповіди 
обох міністрів будуть предметом нарад на засі- 
даню виконуючого комітету німецких сторон
ництв, дня 7. с. м. Дневпики доносять, що обго
ворювано також квеетию концесий для Мадярів 
і заперечують, немовби др. Кербер візвав був 
виділ до себе.

П р о  в н у т р і ш н є  п о л о ж е н е  в Б о л 
г а р и  ї доносять до Кбіп 7Л̂ . з Софії, що оно є 
дуже непевне і так критичне, як ще ніколи до
си не було від часу, коли кн. Фердинанд всту
пив на престол. Для князя настануть ще дуже 
тяжкі хвнл', бо теперішнє міністерство звалює 
за всі' неудачі вину па князя і тим способом 
підкопує систематично кор шу, до чого ще, як 
здає ся, дістає заохоту із заграпицї. Один член 
опозиція розповідав доиисувателеви згаданої га
зети, що міністерство Петрова при слідуючих 
виборах напевно повалить ся, скоро лиш вибори 
будуть закоипо переводити ся. Коли же прави- 
тельство схоче неправпо поступати, до чого по
казує велику охоту, то для Болгариї настануть 
тяжкі часи. Заграничні часописи подали були 
сими днями звістку, що під княжою палатою 
в Софії відкрито підкоп якби на заложенє міни. 
Болгарска аґенция телеграфічна перечить тому 
рішучо.

Н о в и її к и.
— Календар. В и я г н и ц ю : руско-кат. Аґато- 

ника рим.-кат. Розалїї. — В с у б о т  у: руско- 
кат. Іринея; рим. кат. Лаврентия.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ). При змін: місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядю о вирівнанє залеглосгий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо даром, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном «Записка лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: « А д м і н і с т р а ц і ї  ч а 
с о п и с и  Ру слан» .

— Із Станиславоза пишуть нам: В закристиї 
тутешної катедральної церкви заказано продава
ти «Місіонара». Нема сумніву, що згаданий

І чим дальше, тим частїйше приходилось 
мені иереживати таке чувство. Навіть там, де 
дияґноза, як у наведенні случаю, видавала ся 
мені ясною, дійсність раз-у-раз опрокидувала 
мене, а часто стояв я перед хорим в повній 
безрадности: якісь дрібні, нічого не кажучі да
ні — будуй на їх основі що небудь! І я цілі
сінькі ночи ходив по комнатї, обдумуючи і зі
ставляючи сї дані, і не міг дійти до чогось 
певного; колиж наконець я ставив дияґнозу, 
то мене все таки цілий час гризла невідступна 
думка: «а сли моя догадка непевна? Яка в ме
не змога провіриги її правильність?» І ціле жи- 
тє жити і робити під неперерваним гнетом та
кої иеиевности!...

Але, візьмім, що я поставив правильну ди
яґнозу недуги. Мені треба лічити її. Яку запо
руку дає мені наука в відповідности і дїйсности 
поручених нею средств? Суть дїланя більшости 
сих средств, для нас ще дуже неясна і вказівки 
в справі їх уживання наука установлює емпі
рично, при помочи клінічного спостереження. 
Але ми вже знаємо, яким несталим і обмань- 
чивим є клінічне сгюстереженнє. Дане средство, 
після одноголосного сьвідоцтва всіх дослідників, 
дїлае знаменито, а по році, днох, єго викидає ся 
за вікно, яко безкористне, або навіть шкідливе. 
Два роки царствував туберкулін Коха і всї ба
чили власними очима, як «блискучо» впливаї» 
він на туберкульозу! В тім безмірно зложенім 
і незрозумілім процесі', який уявляє з себе жи- 
тє хорого організму, переплітають ся тисячі



з

«указ» нашої кацапекої консисториї стрітив »Мі- 
■сіонара» за розвідки про апостата Наумовича. 
якого образ висить в тутешній читальня Кач- 
ковского, удержуваній лиш місячними датками 
капітули! Може би тутешні московскі галапаси 
вже раз пішли собі за Наумовичем до матушки 
Москви, куда їх так дуже серце тягне? А був 
би вже крайний час на те... Парохиянин.

— З Нового Санчг Загальні збори «Філії 
Просьвіти», а також «Читальні' Просьвіти» в Но
вім Саячи відбудуть ся д н я  8 н. ст. в е р е с н я  
1903. о год. 2. пополудня в готелю „ Іт  егіаі".
— Принуки до живої участи в тих зборах не 
потреба, бо вірні сини Руси-України с а м і  аж 
надто добре знають, як важну і трудну задачу 
маємо сповнити на тих окраїнах Руси, — що 
проте сьвітла рада-порада Вп. Родимців е для 
нас конечною. Новий Санч, дня ЗО. серпня 1903.
— Петро Лгниньский, голова «Філії Просьвіти». 
Василь Яворский, голова «Читальні». Василь Ми- 
хасевич, секретар „Читальні". Др. Ем Левицкий, 
секретар „Філії Просьвіти".

— Львів оживив ся від трех днів. Майже пу
сті і мертві улицї міста від початку шкільних 
фнрий пристроїли ся в живі, рухливі филї ти
сячною народа і приняли звичайний неликомі- 
ский вигляд. Мимо алярмуючих вістнй в часо
писах про епідемію шкарлятинн, якої, як твер
дить урядово «Іазета Львівска» (а чейже она 
найліпше знає), у Львові зовсім не було, зароїло 
ся місто дрібними личками дітвори з сьвіжим, 
веселим і румяним виглядом. Таких здорових 
організмів ніяка недуга не бере ся, що дай 
Боже. Десять днів дітвора погуляє собі ще сво- 
бідно поза мурами школи, поки засяде на ці
лий до гий рік до книжки. Старші ученики з 
васших кляс ґімпазияльних почали нині науку, 
як дішаємо ся, без звичайного як що року бо- 
гослуженя по церквах і костелах. Торжественне 
бою лужене для учеників рускої ґімназиї у 
Львові відбуде ся аж в неділю дня 13. с. м., 
коли нічне ся курс в низших класах ґімнази- 
яльних.

— Др. Василь Щурат одержав з міністерства 
віроісповідань і просьвіти відпустку на перший 
семестер шк. року 1903/4 (на разі) і стипендий- 
ну підмогу з фонду »2иг НегаизЬіїйипй (іег НосЬ- 
8еІш1кгаЛе« в висоті' 800 К на виїзд до Німеч
чини для студіованя психольоґії. Як довідує
мось, вибирає ся він в жовтни до Штрасбурґа, 
де буде слухати психольоґічних викладів проф. 
Теобальда Ціґлєра.

— З Рогатина доносять, що маршалком пові
тової ради вибрано дідича Михайла Тустанов- 
ского з Иідмихайля, а єго заступником дідича 
з Болшівцїв, Александра Кшечуновича. Членом 
виділу вибрано між иншими Русина війта Ан- 
друха Барана з Демянова, мимо того, що члени 
повітової ради, Русини, поставили кандидатуру 
д-ра А. Могильницкого, знаючи, що такий війт, 
майже неписьменний, може зробити в виділі 
«доброго» для Русинів. В виду такого вислїду 
вибору всї Русини зробили сецесию з повітової 
ради, а наслідком сего прийде до нових виборів.

— «Наукова» праця польского і*вограФа. Встид 
і неславу польскому народови приносять деякі 
єго «учені», які в погоні за сензациєю ідуть 
слідом польского диевникарства, задля по-

внливів — незчислені способи шкідливого дїла- 
ня даної недуги і окруженя, незчислені способи 
цїлючого відиору сил організму і того-ж самого 
окруженя і — ось тисяч першим впливом являє 
ся наше средство. Як означити, що саме в сій 
запутаній справі викликало наше средство ? 
Старо-грецкий лікар Хризіп зборонював тим, що 
горячкували, їсти, Діоксіп — пити, Сільвій за 
ставляв їх пріти, Бруссе пускав їм кров до 
омлїня, Керрі саджав їх в зимну купіль — і ко- 
зкдий бачив користь іменно від свого способу.

Середневікові лікарі з великим, по їх дум
ці, успіхом уживали против рака... масти з люд
ських випорожнень. В минулім віці, щоби «по
могти» проколюваню зубв, дітям разів 10—20 
розрізувано ясна; роблено се навіть десятиднев- 
ним дітям. Ще в 1842. році' Ундервуд радив 
притім розрізувати ясна на протязі' цілих щок, 
а  до того різати як можна глубше, до самих 
зубів, «яких ушкодженя нема чого побоюва
тись»... І все отеє, після думки дослідників, по
магало!...

Я почав практикувати з певним засобом 
лікарських відомостий, які дала мені школа. Як 
мав я відноситись до сих відомостий? Природна 
річ — спокійно і з певностию приміняти їх до 
житя. Але скоро я попробував се робити, як 
сейчае наторкнув ся я на розчарованнє. Відвар 
сенеГи поручають назначувати на те, щоби ви
кликати кашель, коли легкі наповнені рідкими 
пльовинами, які легко відділюють ся. Я припи
сував сенеґу і нридивляв ся --- І В ні однім слу-
чаю не міг напевно сказати, що моя сенеґа в

платності! так шовіністично настроєного супроти 
Русинів в нинішній хвплї. Примір такої погонї 
за сензациєю находимо в праці Зиґмунта Ґльо- 
ґера п. з. »6ео§гаГіа Ьізіогусхпа сіамше) Роїзкі», 
2. видане, що вийшло с. р. в Кракові і обіймає 
387 ст. друку. Про сю книжку находимо влучні 
замітки проф. Грушевского, в «Записках Н. 
Товариства ім. Шевченка» (р. 1903, кн. IV, 
ст. 59. «Бібліографія»). Пов. рецензент згадавши 
про значні хиби згаданої праці Ґльоґера, пише 
ось що: «В цїлости лишила ся й та перла поль
ського гумору й історичного сьвітогляду, що 
прикрашала собою перше видане книги й при
крашає далі собою — не кажу вже книжку, а 
польську історичну літературу взагалі, розумію 
портрет Хмельницького з ослячими ухами і козя
чими рогами на с. 251 в тексті' «Київського воє
водства». Образок підписаний: «ейіе згіусйп \УіІ 
Ьеїта Нопйіиза я гоки 1651, і пересічний читач, 
прочитавши до того на оклади нцї, що книжка 
містить 63 а и І е п І у с г п у с Ь  гусіп, буде, розу- 
мієть ся„ певний, що має перед собою дійсно 
автентичну Гравюру. Ґравюра Гондіуса дійсно 
скопіована досить докладно — з виїмком сих 
ослячих і козячих додатків, що становлять 
власність сучасного польського рисовника і йому 
вповні належать ся.

«Осли, що копають мертвого льва, явище 
занадто звичайне само по собі. Але уміщеннє 
сеї репродукциї в польській книжці, писаній чо
ловіком з претенсиями на науковість, видруко- 
ваиііі одною з поважнїйших польских фірм, при
значеній для широких кругів суспільності! і в ній 
дійсно почитній — факт занадто інтересний, 
характеристичний, симптоматичний. Людям, які 
зі слів Поляків готові вірити, що польська су
спільність, польська наука виломила ся з узко- 
глядности, застїнковости історичної Польщі й 
може обєктивним зором слідити свою минув
ш іся , не завадить справити собі книжку Ґльо 
ґера й заглядати від часу до часу на стор. 251 
її. З  шумовини привабних фраз про потребу за 
бути історичні рахунки й дивити ся наперед, 
пре свободу науки від національних рахунків, 
і т. д., — вигляне до них правдива рііса роїопі 
са, той Поляк, який єсть, і з яким треба раху
вати ся — а не з тими — дуже нечисленними 
обєкгивнїйшими виїмками, які дуже мало зна
чать в загальнім концерті', та й дуже мало дба
ють про те, аби дати сьому копцертови иньший 
тон».

— Війскові справи. Міністерство краєвої обо
рони видало до всіх політичних урядів в Австриї 
отеї два зарядженя: Першим покликує ся до 
чинної служби з днем 1. жовтня всіх рекрутів 
записаних на сей рік до краєвої оборони, бо до 
сих не відносить ся клявзуля ІЮС. Хіяріого в но
вім війсковім законі, а лише до рекрутів спіль
ної армії. Так само покликує ся да служби ре- 
зерністів краєвої оборони. Друге розпорядженє 
оголошує, що ті рекрути спільної армії з сего- 
річної бранки, які добровільно хотять вступити 
до війска, мають зголосити ся в днях від 1. до 
5. жовтня, і сей час буде їм числити ся до літ 
служби. Після того, кілько зголосить ся добро
вольців, буде ся відпускати до дому тих, що 
вислужили три роки війска.

— Цукор подешевіє у Львові з днем 6. с. м. 
З  тим днем в дрібній продажі! буде коштувати

ДІЙСНОСТІ! усунула з легких хоть би одну лишню 
каплю пльовин... Я приписував зелїзо при мало- 
кровности і навіть в тих сіучаях, коли хорий 
видужував, я ні одного разу не міг ручити за те, 
що се сталось, бодай в части, завдяки зелїзови.

Виходило так, що я не мусів вірити на сло
во в те, що сї і багато иньших ліків дїлають 
іменно вказаним способом. Але така віра була 
просто неможливою а сама наука безперестанно 
підривала і захитувала сею вірою. Одним з най
більше поручуваних ліків против сухіт є креозот 
і його похідні; а між тим все голоснїйше розда
ють ся голоси, які доказують, що креозот анї 
дрібки не помагає против сухіт і що він є тіль
ки лікарською етикетою, наклеюваною на сухі
тника. Основне правило диєтетики жолудкового 
тифа вимагає, щоби кормити хорого лише рід
кою стравою; і знов таки проти сього іде чим
раз сильнїйша течия, яка твердить, що в сей 
спосіб ми лише заморюємо хорого голодом. Ар- 
шенїк є признаний незамінимим средством при 
многих шкірних недугах, малокровности і маля
рні — і нараз розповсюджена, солідна медична 
часописи так висловлюєть ся про нього: «Найза- 
мітнїйшим в істориї аршенїку є те, що він не- 
відмінно користував ся любовию лікарів, душо
губів і лихварів... Лікарям треба би зрозуміти, 
що аршенїк дає за мало, щоби міг користуватись 
вічним поважанєм. Легенда про аршенїк, — се 
сором для нашої терапії».

(Дальше буде).

1 клґ. цукру: в головах по 78 с., в куснях по 
80 с., в кістках і мелений по 82 с.

— Нещастя на маневрах. З  поля війскових 
вправ коло Заріча привезено онодї до переми- 
ского шпиталя тяжко потовченого майора 90. п. 
п. Юрия Комму, наслідком упадку з коня. Вчера 
привезено до того самого шпиталя поручника 
8. п. гузарів Франца Шагу, який в часі атаку 
кавалери! упав з коня, а ціла екскадрона пере
садила по єго тїлї. Шаґі має зломаних кілька 
ребер і обойчик та рани від кіньских копит. 
Стан молодого офіцира є вельми грізний, але не 
безнадійний.

— Вісти з Америки. (За амер «Свободою»), О. 
Плятонїд Філяс Ч. С. В. В. настоятель місиї в 
Альберті оголосив в «Свободі» отею заяву: «В27. 
ч. Вашої часописи під заг. «Чи могло-б се бути 
правда», помістили Грицько Гнїдан, Василь Ни- 
кифорук і Василь Єримій таке: «Тут (то є в 
Альберті) є унїятскі місіонарі і тягнуть усі цер
кви, аби записати на француского єпископа. Ка
жуть, що то все одно і так мусить бути». — 
Прошу-ж приняти до нубличної відомости, що 
ся допись Грицька Гнїдана, Василя Никпфорука 
і Василя Єримія є чистою ложею і клеветою, 
за котру они, єсли єї не відкличуть, стануть пе
ред судом. Ми вправдї навикли, щоби нас кле- 
ветано, однак допись повисіла дотикає не лиш 
нас самих, але і справи Церкви нашої, котру ми 
боронити обовязані. Від коли ми станули ногою 
на канадийскій земли — до нинїшногодня ніхто 
єіце не почув від нас слова, щоби записував 
церкви на француского єпископа — як широка 
Канада, ніхто не потрафить нам поставити хоч- 
би одного чоловіка, котрого би ми тягнули до 
такого запису. Противно, ми всім і всюди — від 
початку до нині' говорили і говоримо — що ми 
як-раз на то до Канади приїхали, щоби наші 
люди не йшли анї під московске ярмо шизми; 
анї не потребували підлягати єрархії латиньскій 
церковній, но щоби задержали віру і обряд свій, 
доки не одержуть і своєї єрархії. Сеї засади 
держимо ся не лиш самі, але держить ся єї і 
Всч. о. Василь Ж олдак в Вінїпеґу. Додаю се 
длятого, бо з ч. 27. Вашої часописи добачую, 
що Хв. Редакция не цілком точно є поінформо
вана про о. Ж  тдака».

В Хе\у. Вгіїаіп. Сіпп. хочуть Русини будо- 
вати нову гр.-кат. церков.

Стан каси «Руского народного Союза» ви
носив з кінцем липня с. р. 16.394-89 доларів. 
В червни і  в липни с. р. приступило до »Р. К. 
Союза» 552 нових членів, з того 300 в червни 
а 252 в липни.

— Смерть в обороні своєї власности. Селянин 
з Підборець, Федько Слотвиньский, купив в су
сіднім селі Лисиничах коло Львова шмат поля, 
на якім засіяв конюшину. Але що поля не міг 
добре доглядати, пастухи з Лисинич випасали 
ночами на конюшині свої коні. Онодї Слотнинь- 
ский постановив переконати ся, хто то робить 
єму шкоду і вибрав ся ночию в товаристві ще 
двох селян на засідку. Заставши на своїй коню
шині' чужі коні, хотів займити їх до дому. Па
стухи виступили в обороні своєї худоби і з того 
вивязала ся бійка, до котрої прилучив ся також 
18-лїтний Сенько Бобило, звісний в цілій околи- 
ци забияка. Дізнавши ся о що ходить, Бобило 
потягнув Слотвиньского кілька разів палицею 
так сильно по голові, що того облила кров. На 
вид крови пастухи утїкли, а Слотвиньский мав 
ще тілько сили, що заволік ся до дому і виспо
відавши ся, таки рано помер. Бобила арешто- 
вала жандармерия і відставила .  до судового 
арошту у Винниках.

— Американьский імпериялїзм проявляє ся в 
зростаючих оруженях фльоти і армії, а скривав 
ся поки-що поза небезпечність якоїсь М ОЖ ЛИВО
СТІ! нападу зі внї на американьскі поеїлости. 
Здовж північно - східного иобережа Си. Держав 
відбували ся недавно тому морскі маневри аме- 
риканьскої фльоти. Брала в них участь більша 
половина воєнних кораблів, між котрими були 
такі велитнї як  «Бруклин», «Керсердж», «Маса- 
чуседж» і нрочі. Маневри мали бути пробою о- 
борони побережа Си. Держав иеред можливим 
нападом Европи, тому і маневруюча фльота бу
ла поділена на дві части: одна нападала на по
береже, т. є відгривала ролю неириятеля, а дру
га, що боронила берегів. Комендантом першої 
був адмірал Санд, а друга була під начальством 
адмірала Беркера. Крім того маневрувала па по
бережу сильна сухопутна армія під нриказом ґе- 
нерала Чеффі, котрої задачею було відпирати 
атак ворога, наколиб єму повело ся знищити о- 
бороняючу фльоту. Мінїстер маринарки п. Муді, 
запитаний репортерами, яку ціль має така д о 
рога іграшка, відповів так: «Ц'лею сих маневрів 
є потреба показати сьвітови, що ми маємо до
сить вправи і сили боронити вітчину перед на
падом мілітарної Европи, який може лучити ся 
в будучности. Надію ся, що до того так скоро 
не прийде, та з другої сторони нічого не мож 
на певно сказати. Такий напад може скорше 
наступити, як хто небудь собі гадає, а може і 
ніколи не лучити ся, але ми мусимо бути при
готовані на кождии случай».
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Наука, штука, література.

— Перша руска нарта Австро Угорщини стінна, 
ноявила ся в накладі Ед. Гельцля (УегІа^зЬисЬ- 
Ьагхііипз ЕсІ. Ноігеї, \\'іеп ІУ/2. Ьиікепяаєєе 5.) і 
апробована розпорядженєм міністерства просьві- 
ти з 23. мая 1903. Ч. 14.945. до ужитку в шко
лах. Всі рускі інколи повинні отже постарати 
ся о те, щоби мали сю карту для свого 
ужитку.

— Виїмки з україньско-рускої устної словес- 
ности народної, для висших кляс ґімназияльних 
уложив Ол. Барвіньский, трете перероблене ви
дане, накладом кр. фонду. Львів 1903.

— Всесьвітна Істория для висших кляс сере- 
дних шкіл др. В. Закшевского Т. III. переложив 
з другого скороченого виданя польского Ом. 
Барвіньский. Накладом кр. фонду, у Львові 1903. 
(вийде в тих днях.)

— ВиІКепізсКе Веуие, ч. 8. з ЗО. серпня 1903 
містить отсї статі: Мобегоез РІіагіьаегіиш, Рома
на Сембратовича. — Біе Кєуоіиііокаге Вехсе^ип^ 
іп Кизьіапб ипй біе КиїЬепеп, І. Каренка. — Ки- 
іЬепізеЬе Ееиеги-еЬг- ипсі Тигпуегеіпе »8іс«, Кл. 
Обуха. — ІЗкгаіпе ипсі §етсепко, Івана Брика. — 
Ооііезрепбе, новеля Івана Семанюка в перекладі 
Ірини Коралевич. — (Ііоззеп.

Товариство взаїмних обезпечень

ЛЬВІВ
ПІНОК ч. 10.

Дім
„ГІРОСЬВ1ТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

п п  виплачУє шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле- 
/ 1 І“| І( І ' 1^ г* ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 

ГП  в сумі 3,187.258 К.
ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краевий і каси ощадности.

г р т у г л  посередничить при обезпеченях на жптє в краківскім Товаристві, від- 
/  і |  1 І ( і  Гі Г стУІ,ає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні діли; 

’ ’ длятого на житє треба обезпечати ся тілько через >Днїстер«.треба обезпечати ся тілько через >Днїстер«
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всї уміщені в цінних 
паперах пупілярних.

Т елеграм и
з дня 3. вересня.

Відень. Анґлїйский король Едвард VII. ви
їхав нині з Відня. — Відвідини царя у Відни 
заповіджені на ЗО. вересня.

Софія. Порта покарає македоньске населене 
в той спосіб, що наложить новий податок по 
1.000 нястрів від кождої душі. Дохід з сего по
датку має призначити ся на удержанє війска в 
Македонії.

Кольонїя. Кбіп. 2 і£. твердить, що голошені 
вісти македоньскими комітетами, неначе би Ні
меччина їх піддержувала, є неправдиві.

Білгород. Вчера вечером прийшла телєґра- 
ма з Адриянополя, що ціле місто, підпалене з 
чотирох сторін, стоїть в огни. Урядового по
тверджена сеї вісти ще нема.

ДНІСТРА
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН'СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

А л іц и н у  я г 'р и т ів  за високою прові- мДІиПИЛ <11 СПІЮ зиею і диєтами гля- 
дае першорядне Товариство, яке провадить інте
реси (гуртовні товари) в ц лій Австро-Угорщині'.

Оферти вносити на адресу: ВибарезІ. Наирі- 
ро.чі. РозНасК Иг. 21. 64(1—10)

Найновійший твір

Л. Л о п ати н ьско го

„ПДРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.
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№фсУТЬ
Контора виміни

ЬІОф
ф ц. к. упр. гал. акц. ф
■т<

Банку
(Ви

і Гіпотечного І
І 2 купує і продає

всякі

папери цінні $

1 і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур-
сї деннім не мислячи ніякої ф

і провізні. А
В

|®1 і

810

1.30

215
230

140

1220

8-40
2-31

Розклад поїздів зелїзнкчих обовятуючий від 1-го тая 5903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
7-Ю 
735 
7-55
7- 45

8- 15 
8-55

10 25 
1115 

1-Ю 
125

З-14 
435 
5 06 
5-30 
5-49 
5-50 
5 ’55

Н І ч

804
8- 25 
912 
9 20
9- 25 
9-50

ЮОО

1007 
10 02 
10-20 
10-40 
З )9 
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави. Відня 
з Чернівців і Галацу}, Чорткова, Делятина 
з Вруховпч, щод. від ї  ї. мая до 13. вер. вк. 
з  Самбора (по отвореню вел. Львів-Самбір) 
з  Янова
г Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ яа дв головний
8 Лавочного (Пешту), Калуїня, Хпрова 
8 Станиславова (від 1. мая до 30 пер. вкл.) 
8 Сокаля, Гави рускої
8 Кракова, Відня, Праги. Берлина 
в Ряшова, Любачева 
а Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хнрова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Конпчинцїв на дв II дз.

„ „ на дв. голов.
8 Вруховпч (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора. Сколього (1 /5 -3 0  9) 
з  Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

„ на дв. голов.
з  Чернівців, Іцкан
8 Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Белзця, Сокаля, Любачева

з  Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Вруховпч (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Вруховпч (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з  Кракова, Відня,Берлина) Ясла, Риманова
8 Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з  Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

>, , ., на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хирова, Килуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
1ІОСП. | особ
відходить
0 годині'

6-22 Д9
1 50 6-39 до
2-94 6 43

645 до.
2-15 835 до

905 до
915 ДО
9 25 до
9-40 ДО

2-40 19 35 До
19-57 ДО
10-40

1-14 до
1-55 ДО
210 ДО

3-05 ДО
3-15 до
3-25 ДО
3-30 До
3-40 ДО

Н І ч

12-45

зі Львова

Сучавп. Ж идачгва. Кересмезе, Потутор
"ідиолочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ ., дв. Підзамче

Я н >ва
Счмбора, Хпрова (по отвор. шляху) 
Бе.ізця, Сокаля, Любачова 
Чернівців, ІІотугор, Делятина 

І10Н0ЛИ, Потутор, ДВ. ІІІД З.
,1 . „ ДВ. ГОІ.

Чнова в д 17. мая до 13. вер в нед і сьв 
гомит 1. черв, до 13. вер. в нед. І ( ьв. 
ковші від і 7 мая до 13 вересня 

в • едїлї і сьвита
ія Сколього під 1. мая до ЗО. вер.

від 1. мая до 15. вер

2-51

6-05 
6-ї ї  
6-30

6- 40
7- Ю 
7-20 
8 1 4  
9-09 
9-20 
9-55

10-42
10- 53 
11.00
11- 24 

4-Ю 
550

до Станиславова, Ж идачева 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая до 13. вер. буден. д- и 

анід до ‘“/а і від */„ до 30/( 1904. щоденно 
до Лавочного ( Іоніту , Калуша, Хпрова 
до Сокаля і Гави рускої
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Вруховпч (!7. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець 

» . ,■ дв. П дзамче
до Янова від 17 мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, В арта: н, Прага 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ її дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаципне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких

ч 5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


